

东小口森林公园三期提升改造工程11月启动

昌平打造“集群式公园环”

(上接01版)

至于林内既有的速生杨、金丝柳等树种,因已有17年树龄,其中树形不好或是衰老的则需淘汰,树下成片的火炬树,除留下几片做景观,其它也将全部淘汰。

“东小口森林公园一期、二期的建设标准为每平方米60余元,此次三期的提升改造有望提高4倍。”区园林绿化局平原生态林管理办公室负责人介绍,此次提升改造也充分考虑到周边天通苑、回龙观两个超大社区,以及立水桥、北苑、清河、西三旗等组团居

民的需求。公园设有休息亭、儿童游戏设施、混凝土仿木座椅以及篮球场、网球场、迷你足球场等球类运动区。在一些低洼地带,还设计了滑梯、滑板场等。

据了解,园内注重细节的设计和打造,例如一些较为粗大或有特色的树干,会被用来“彩

绘”,这些残留的树干、树桩,有望成为孩子们动手涂鸦的“树雕园”。记者注意到,园内的一处水塘也被充分利用设计成“滨水休息亭”和“滨水路径”,打造滨水景观。公园还引入“海绵城市”设计理念,在低洼地带设置“旱溪”,利用“渗井”等方式汇集

雨水,一旦雨水形成径流,便由看似无意的一些沟渠,导入绿地就地下渗。

从地理位置来看,东小口运动休闲公园位于北京市中心城区正北方,南接奥林匹克森林公园,是京北楔形绿地的重要组成部分。

奋战100天

喜迎十九大!

霍营街道>>>

联合执法 整治扰民群租房

本报讯(记者王星月 通讯员刘天蛟)日前,霍营街道和相关部门对和谐家园、龙锦苑东一区、龙锦苑东三区台账内违法群租房开展入户整治拆除联合执法行动。

“一百多平方米的三居室,打了3个隔断,分租给不同的租客,大家共用一个卫生间和阳台。”霍营街道相关负责人告诉记者,群租房内易燃可燃物较

多,电脑、手机等电器增大了用电负荷,私拉乱接电线、违规使用大功率电器现象较多,存在极大的安全隐患。

在居委会工作人员的配合下,执法人员对5处房屋开展入户整治拆除工作,现场拆除复建隔断4户,发现1户存在超员居住现象。接下来,各社区将进一步加大群租房管控力度,加强社区内违法群租房宣传,

杜绝前期拆除整治房屋出现反弹现象。

据了解,霍营街道对群租房实行“零容忍”管理措施,“一旦群众举报有扰民群租房存在,我们会第一时间核实情况,依法拆除。”负责人称,截至目前,霍营街道共拆除违法群租房117套,下一步,还将进一步形成合力,对辖区居民反映强烈的群租房进行整治。

北七家镇>>>

夜查渣土运输车



日前,北七家镇协调相关职能部门,在立汤路、定泗路、物美超市周边等重点交通拥堵地区开展夜查渣土运输秩序专项整治行动。

据相关负责人介绍,眼下正值各大工地赶工建设期,北七家镇特组织专业执法队伍从晚八点至次日凌晨五点,重点打击渣土车未密闭运输、运输过程中带泥行驶、号牌不清、抛撒滴漏等污染道路环境的行为,坚决杜绝尘土飞扬、黄沙漫天等现象发生。

图/文 孙夏莲 魏伟

45名团干部脱产培训

本报讯(记者赵倩玉 通讯员王璐)为学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神,坚持党建带团建,大力推进从严治团,以良好风貌和积极作为迎接党的十九大胜利召开,8月21日,由市团校、团区委联合举办的昌平区2017年团干部培训班开班。

据悉,本届培训班面向全区各直属团组织负责人和基层非公团组织负责人,共45人参训。培训采取脱产方式,为期5天,主要包

括政治理论知识、行政能力与综合知识、市情区情教育和团务知识培训等四个学习单元。培训不仅安排了与团务工作息息相关的理论知识的授课环节,同时设计了围绕“疏解整治促提升”专项行动谈团干部如何发挥作用的主题团日活动,极大地丰富了课程安排,突出了培训特色。

开班仪式结束后,市团校相关工作人员以《团干部如何建设高效团队》为主题进行培训第一讲。

全民安全意识
深入人心

新建变电站施工检查保安全生产

本报讯(记者颜星)为深入贯彻落实全国安全生产电视电话会议精神,有效防范和坚决遏制重特大事故,日前,区发展改革委对邓庄新建220KV变电站建设工程开展安全生产检查。

据了解,邓庄新建220KV变电站目前正处于土建工程施工阶段,预计年内完成土建工程项目。经检查,该项目安全制度的编制和落实情况良好,项目部配备了专职安全人员和安全管理人,实行全员

持证上岗制度并签订了安全责任书。此外,该项目部专职安全生产人员还对施工现场的脚手架工程、临时用电设施以及各种机械设备进行定期检查,及时清理潜在的安全隐患。

据了解,此次安全生产检查旨在督促项目施工方严格落实安全生产各项举措,增强一线工作人员安全生产意识,保证该项目安全有序施工、如期竣工,为党的十九大顺利召开创造安全稳定的良好环境。

安全监管干部
与企业负责人共话安全

本报讯(记者赵倩玉 通讯员闫晓雪)为进一步牢固树立安全生产“红线”意识,落实企业安全生产主体责任,日前,区住房城乡建设委举办2017年“百名安全监管干部与万家企业主要负责人对话谈心”活动,来自辖区开发、施工、物业等15家企业负责人参加活动。

活动中,企业负责人纷纷表示,在安全生产工作中,企业将积极落实安全生产主体责任,做好安

全生产事故的预防工作,通过制定隐患排查治理规章,强化主体责任,全面提升企业安全生产水平。

区住建委相关负责人要求,各部门、各单位要进一步增强安全生产责任感和使命感,加强对安全领域制度建设,加强过程中隐患排查,加强与行业部门沟通交流,建立良好互动机制,共同把工作做细做好,把安全生产工作推上一个新的台阶,共同打造首都安全稳定的发展环境。